



## Výzva všem svobodomyšlným občanům České republiky

Událost průjezdu konvoje spojeneckých sil byla obrovským celonárodním probuzením svobodomyšlnosti, sounáležitosti a jednoznačného vyjádření prozápadní orientace občanů České republiky. Ukázali jsme nejen sami sobě, ale především celému světu, že pod pojmy demokracie, lidská práva nebo svoboda si stále ještě dokážeme představit to, co tyto pojmy ve skutečnosti opravdu znamenají.

V čele našeho státu však stojí osoby a strany, které nejsou schopny reflektovat potřeby a přání nás občanů. Uvědomujeme si stále více, že nám všem hrozí ztráta osobní svobody díky kumulaci obrovského majetku a moci do rukou několika oligarchů, z nichž jeden, Andrej Babiš, se svým vstupem na politickou dráhu stal vážným nebezpečím a ohrožením demokratického vývoje naší země a ohrožením svobodného, volného a zdravého rozvoje tržně-ekonomického, politického i mediálního prostředí, které v demokratickém světě nemá obdoby.

Dosavadní působení čelních představitelů naší země nesměřuje ke zvyšování komfortu všech občanů, ale pouze úzké skupinky jednotlivců. Denně se setkáváme s demagogií, populismem a zastrašováním. Na rozhodující místa ve státní správě, samosprávách i dozorčích radách společností se státní účastí nejsou dosazováni lidé podle odbornosti, ale pouze loajální a poslušní pochlebovači. Dochází k bezprecedentnímu střetu zájmů a cílené přípravě a schvalování zákonů tak, aby co nejvíce vyhovovaly malé skupině jedinců, místo, aby sloužily společnosti jako takové.

Naprostá většina médií se postupně dostala do rukou několika oligarchů a o jejich svobodě a investigativitě je možné vážně pochybovat. Dokonce jsme svědky stupňujícího se tlaku politiků na veřejnoprávní média. A není možné nad situací mediálního trhu zavírat oči. Je prostě vážně ohrožena nezávislost mediálního trhu a dokonce je ohrožena nezávislost veřejnoprávních médií.

Co je vůbec nejhorší. Současné politické parlamentní strany si stále nejsou schopny uvědomit obrovské nebezpečí, které nám všem ze strany Andreje Babiše a jeho stoupenců hrozí. Co je nám platná Ústava, co je platná Základní listina práv a svobod a co je platný zákon o střetu zájmů, když se tyto zákony neaplikují. Politici žijí v nějakém svém skleníkovém světě bez ochoty jednat a konat.

Proto se snažíme touto cestou vyzvat herce, umělce, sportovce, podnikatele, živnostníky a všechny další občany České republiky.

PROSÍME, uvědomme si všichni vážnost situace.

**PROSÍME, přidejte se a zastavme vážné a reálné ohrožení svobody a demokracie v České republice. SPOJME SE a vytvořme silný občanský tlak na současné parlamentní strany proti setrvávání Andreje Babiše u politické moci a postupnému ovládnutí České republiky několika oligarchy.**

**PROSÍME, spojme se a zasáhneme. Přestaňme přešlapovat na místě, protože každým dnem se dostáváme, my všichni občané tohoto státu, do situace, ze které bude postupem času čím dál těžší návrat do přirozeného a svobodného konkurenčního prostředí.**

Občanské liberální hnutí

[www.ObcanskeLiberalniHnuti.cz](http://www.ObcanskeLiberalniHnuti.cz)  
Facebook: Občanské liberální hnutí